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1. De conformidad con el artículo 76 de la Constitución española, 

a) Las conclusiones de las comisiones de investigación serán vinculantes para los 
tribunales en aquellos casos en los que el resultado de la investigación se 
comunique al Ministerio fiscal. 

b) Afectaran a las resoluciones judiciales en aquellos casos en los que el Ministerio 
fiscal ejerza las acciones oportunas. 

c) Serán vinculantes para los tribunales en aquellos casos en los que el Ministerio 
fiscal ejerza las acciones oportunas. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

2. De conformidad con el artículo 114 de la Constitución, si el Congreso de los 
diputados adopta una moción de censura : 

a) El Presidente del Gobierno deberá presentar su dimisión ante las Cortes 
Generalas. 

b) El Gobierno presentará su dimisión al Rey. 

c) El Presidente del Gobierno deberá presentar su dimisión ante el Congreso de los 
diputados . 

d) El Presidente y su Gobierno presentarán su dimisión ante las Cortes generales 
reunidas en sesión conjunta. 

3. Se conformidad con el artículo 106.2 de la Constitución española: 

a) Los daños que sean consecuencia del funcionamiento de la Administración de 
Justicia, salvo en los casos de fuerza mayor, darán derecho a una indemnización a 
cargo del Estado, conforme a la ley. 

b) Los particulares, en los términos establecidos por la ley, tendrán derecho a ser 
indemnizados por toda lesión que sufran en cualquiera de sus bienes y derechos, 
salvo en los casos de fuerza mayor, siempre que la lesión sea consecuencia del 
funcionamiento de los servicios públicos. 

c) Los daños causados por error judicial, así como los que sean consecuencia del 
funcionamiento anormal de la Administración de Justicia, darán derecho a una 
indemnización a cargo del Estado, conforme a la ley. 

d) Los particulares, en los términos establecidos por la ley, tendrán derecho a ser 
indemnizados por toda lesión que sufran en cualquiera de sus bienes y derechos, 
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salvo en los casos de fuerza mayor, siempre que la lesión sea consecuencia del 
funcionamiento anormal de los servicios públicos. 

4. De conformidad con el artículo 26 del Estatuto de Autonomía , la Comunidad de 
Madrid tiene competencia exclusiva en: 

a) Estadística para fines no estatales. 

b) Obras públicas de interés general en la parte correspondiente al territorio de la 
Comunidad. 

c) Procedimiento administrativo derivado de las especialidades de la organización 
propia. 

d) a) y c) son correctas. 

5. Según el Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, ¿cuál de estas 
competencias es exclusiva de la Comunidad de Madrid? 

a) Defensa nacional 
b) Régimen local 

c) Ordenamiento del territorio y urbanismo 

d) Legislación penal 

6. El Consejo de la Comunidad de Madrid actúa como  

a) Órgano legislativo de la Comunidad 

b) Órgano superior jerárquico de la Asamblea de Madrid 

c) Órgano ejecutivo y de dirección política de la Comunidad de Madrid 

d) Órgano encargado del control parlamentario 

7. ¿Cuál es la función más cotidiana de la Junta de Portavoces de la Asamblea 
de Madrid? 

a) Dictar resoluciones con rango reglamentario 

b) Fijar el orden del día del Pleno y en la ordenación de los debates 

c) Designar a los miembros de la Mesa 
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d) Ejercer funciones de control presupuestario interno 

8. La función de coordinar las relaciones con los medios de comunicación 
corresponde a… 

a) Director del Gabinete 

b) Secretario General 

c) Asesoría Jurídica 

d) Dirección Adjunta del Gabinete de la Presidencia 

9. ¿Qué órgano integra todos los servicios funcionariales y administrativos de la 
Asamblea? 

a) Intervención 

b) Mesa 

c) Secretaría General 

d) Dirección de Gestión Administrativa 

10. ¿Cuál es la función principal de las banderas en la imagen institucional de una 
entidad? 

a) Servir únicamente como elemento decorativo 

b) Identificar y representar a una institución o país como símbolo social reconocido 

c) Sustituir el logotipo corporativo en todo tipo de soportes 

d) Marcar exclusivamente la entrada de los edificios 

11. ¿En qué criterio se basa normalmente la ordenación de banderas nacionales en 
actos de la Unión Europea? 

a) Antigüedad del Estado miembro 

b) Población de cada país 

c) Orden de adhesión a la UE 

d) Orden alfabético según el nombre del país en su propio idioma 
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12. ¿Qué órgano de la Asamblea de Madrid adopta decisiones por voto ponderado? 

a) La Mesa de la Asamblea 

b) El pleno de la Asamblea 

c) La Diputación Permanente 

d) La Junta de Portavoces 

13. ¿Qué órgano superior dirige los servicios administrativos de la Asamblea de 
Madrid? 

a) El Presidente de la Asamblea  

b) La Secretaría General 

c) La Dirección General de Gestión Parlamentaria 

d) La Intervención 

14. En el Estatuto de Personal de la Asamblea de Madrid se establece como una de las 
funciones principales del Jefe de Ujieres…. 

a) La redacción de las actas de las sesiones plenarias. 

b) Llevar el registro de documentación de pleno 

c) Realizar los pagos de los uniformes del personal 

d) Mantener el orden y la seguridad en el pleno. 

15. ¿Qué documento es resultado de la fase inicial de un plan de igualdad y sirve de 
base para identificar las áreas prioritarias de actuación? 

a) El diagnostico de situación de la empresa 

b) El registro salarial 

c) El informe de impacto de género 

d) El convenio colectivo 
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16. Según el artículo 78 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, además de los 
Diputados y los miembros del Consejo de Gobierno, ¿quiénes pueden acceder al 
salón de sesiones de la Asamblea de Madrid? 

a) Los asesores de los Diputados con autorización de su Grupo Parlamentario 

b) Solo los funcionarios de la Asamblea en el ejercicio de su cargo y reporteros 
gráficos  expresamente autorizados por la Mesa 

c) Los funcionarios de la Asamblea en el ejercicio de su cargo y los asesores de los 
Diputados 

d) Solo los funcionarios de la Asamblea en el ejercicio de su cargo y quienes estén 
expresamente autorizados por la Presidencia 

17. Según el artículo 68 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, ¿quiénes pueden 
asistir a las reuniones de las Mesas de las Comisiones para ser oídos? 

a) Solo los miembros de la Mesa de la Comisión 

b) Las Portavocías de los Grupos Parlamentarios en la Comisión u otro miembro de 
la Comisión que las sustituya 

c) Cualquier Diputado de la Asamblea, aunque no pertenezca a la Comisión 

d) Solo Las Portavocías de los Grupos Parlamentarios en la Comisión 

18. Según el artículo 80 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, ¿cómo se 
compone la Diputación Permanente de la Asamblea de Madrid? 

a) Por la Presidencia y un número de Diputados equivalente al tercio de los Diputados 
de la Cámara, incluidos los miembros de la Mesa, que son miembros natos 

b) Por la Presidencia y un número de Diputados equivalente a la mitad de los 
Diputados de la Cámara, incluyendo a los miembros de la Mesa 

c) Por un mínimo de veintiún miembros, que representarán a los grupos 
parlamentarios, en proporción a su importancia numérica 

d) Por la Presidencia y un mínimo de veintiún miembros, que representarán a los 
grupos parlamentarios, en proporción a su importancia numérica 

19. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones es correcta? 
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a) El Gobierno cesa tras la celebración de elecciones generales, en los casos de 
pérdida de confianza parlamentaria previstos en la Constitución, o por dimisión o 
inhabilitación de su Presidente. 

b) Puede aplicarse la prerrogativa real de gracia a la responsabilidad criminal del 
Presidente del Gobierno. 

c) Si el Presidente del Gobierno es acusado de traición o por cualquier delito contra 
la seguridad del Estado en el ejercicio de sus funciones, sólo podrá ser planteada 
por iniciativa de la cuarta parte de los miembros del Congreso, y con la 
aprobación de la mayoría absoluta del mismo. 

d) Después de cada renovación del Congreso de los Diputados, y en los demás 
supuestos constitucionales en que así proceda, el Rey, previa consulta con los 
representantes designados por los Partidos Políticos, y a través del Presidente del 
Congreso, propondrá un candidato a la Presidencia del Gobierno. 

20. Según el artículo 27 del Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, le 
corresponde a dicha Comunidad, en el marco de la legislación básica del Estado y, 
en su caso, en los términos que la misma establezca, el desarrollo legislativo, la 
potestad reglamentaria y la ejecución de cuál de las siguientes materias. 

a) Propiedad intelectual e industrial. 

b) Sanidad e higiene. 

c) Ordenación del territorio, urbanismo y vivienda. 

d) Productos farmacéuticos. 

21. Según el artículo 17 del Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, el 
Presidente: 

a) Podrá delegar funciones ejecutivas y de representación propias en los 
Vicepresidentes y demás miembros del Gobierno. 

b) Solamente podrá delegar sus funciones ejecutivas. 

c) Podrá delegar sus funciones ejecutivas en los Vicepresidentes y sus funciones 
representativas en los demás miembros del Gobierno. 

d) Podrá delegar funciones ejecutivas y de representación propias en aquellos 
cargos de rango igual o superior a Director General. 

22. La constitución de los Grupos Parlamentarios se hará: 
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a) Dentro de los cinco días siguientes a la sesión constitutiva de la Asamblea de 
Madrid, mediante escrito dirigido a la Secretaría General de la Asamblea. 

b) Dentro de los diez días siguientes a la sesión constitutiva de la Asamblea de 
Madrid, mediante escrito dirigido a la Mesa de la Asamblea. 

c) Dentro de los diez días siguientes a la sesión constitutiva de la Asamblea de 
Madrid, mediante escrito dirigido a la Secretaría General de la Asamblea. 

d) Dentro de los cinco días siguientes a la sesión constitutiva de la Asamblea de 
Madrid, mediante escrito dirigido a la Mesa de la Asamblea. 

23. A las sesiones de la Junta de Portavoces: 

a) Asistirán los miembros de la Mesa de la Asamblea. 

b) Asistirá un representante del Consejo de Gobierno acompañado, en su caso, por 
persona que le asista. 

c) Sólo pueden asistir las Portavocías de los Grupos Parlamentarios y, en su caso, 
los Portavoces Adjuntos, asistidos de un Diputado del Grupo Parlamentario 
respectivo. 

d) Podrán asistir los miembros de la Mesa de la Asamblea. 

24. De conformidad con el artículo 51.3 del reglamento de la Asamblea de Madrid, se 
procederá a una nueva elección de los miembros de la Mesa : 

a) Cuando las sentencias recaídas en los recursos contencioso-electorales 
supusieran un cambio en la titularidad de los escaños de la Asamblea, cualquiera 
que sea su alcance, siempre que así lo solicite la mayoría absoluta de los 
Diputados. 

b) Cuando renuncie su Presidente. 

c) Cuando las sentencias recaídas en los recursos contencioso-electorales 
supusieran un cambio en la titularidad de más del quince por ciento de los 
escaños de la Asamblea.  

d) a) y c) son correctas. 

25. De conformidad con el artículo 2 del Reglamento de Régimen Interior de la 
Asamblea de Madrid,  la creación, modificación y supresión de los servicios de la 
Cámara, así como la aprobación y modificación de las normas que han de regular 
su organización y funcionamiento es competencia de: 
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a) Del Pleno, a propuesta de la Junta de Portavoces. 

b) De la Mesa de negociación por acuerdo unánime.  

c) De la Mesa de la Asamblea. 

d) De la Secretaría General, previo acuerdo unánime de la Junta de Portavoces. 

26. De conformidad con el artículo 144 de la Constitución española, las Cortes 
Generales, mediante ley orgánica, podrán, por motivos de interés nacional: 

a) Autorizar o acordar, en su caso, un Estatuto de autonomía para territorios que 
estén integrados en la organización provincial y que tengan una entidad cultural y 
territorial propia. 

b) Autorizar la constitución de una comunidad autónoma cuando su ámbito 
territorial no supere el de una provincia y no reúna las condiciones del apartado 1 
del artículo 143 de la Constitución española. 

c) Autorizar o acordar, en su caso, un Estatuto de autonomía para territorios que 
estén integrados en la organización provincial y que así lo solicite la provincia 
afectada por acuerdo unánime de la diputación provincial. 

d) Ninguna de las anteriores es correcta. 

27. Según la Constitución Española, ¿qué características define a los derechos 
fundamentales incluidos entre los artículo 14 y 29? 

a) Son derechos programáticos que requieren desarrollo legislagivo para ser exigibles 

b) Su suspensión solo puede realizarse por ley orgánica ordinaria 

c) Gozan de protección reforzada mediante el recurso de amparo ante el Tribunal 
Constitucional 

d) No pueden ser restringidos en situaciones de estados excepcionales 

28. En relación con la Corona, ¿cual de las siguientes afirmaciones es correcta 
conforme al Título II de la Constitución? 

a) El Rey puede delegar sus funciones representativas en el Presidente del Gobierno 
sin refrendo 

b) La regencia solo puede desempeñarla un descendiente directo del Rey 
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c) El refrendo convierte en nulos los actos del Rey si provienen del Presidente del 
Gobierno 

d) El refrendo implica la responsabilidad del firmante sobre el acto refrendado 

29. Sobre la elaboración de las leyes en las Cortes Generales, ¿qué trámite es 
imprescindible para que una proposición de ley pueda ser tomada en 
consideración en el Congreso? 

a) La aprobación previa del Senado 

b) La iniciativa ciudadana avalada por 100.000 firmas 

c) La votación de totalidad en el Pleno de la Cámara 

d) El dictamen de la Comisión Constitucional 

30. ¿Cuál de los siguientes órganos forma parte del Poder Judicial según la 
Constitución? 

a) La fiscalía General del Estado como órgano jurisdiccional 

b) El Tribunal de Cuentas como órgano jurisdiccional 

c) El Tribunal Supremo como órgano superior en todos los órdenes, salvo lo 
dispuesto en materia constitucional. 

d) El Consejo de Estado como órgano consultivo jurisdiccional. 

31. Cuando se colocan varias banderas nacionales en un acto en España sin 
organismo internacional convocante, ¿qué criterio se indica como más habitual? 

a) Orden alfabético en inglés 

b) Orden geográfico de oeste a este 

c) Orden alfabético en español comenzando por la bandera de España 

d) Orden por PIB de los países 

32. Según la normativa vigente, ¿quién debe ocupar la presidencia en un acto oficial? 

a) La autoridad de mayor edad 

b) La autoridad que representa al Estado 
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c) La autoridad invitada de mayor rango 

d) La autoridad que organiza el acto 

33. ¿Qué tratamiento reciben los diputados autonómicos? 

a) Ilustrísimo Señor 

b) Excelentísimo Señor  

c) Magnífico Señor 

d) Honorable 

34. ¿Qué criterio utiliza la normativa vigente para ordenar a los presidentes de las 
Comunidades Autónomas? 

a) Orden alfabético de la Comunidad Autónoma 

b) Número de habitantes de cada comunidad 

c) Antigüedad de la publicación del Estatuto de Autonomía y, en su caso, antigüedad 
en el cargo del presidente 

d) Orden geográfico de norte a sur 

35. ¿Dónde debe inscribirse un plan de igualdad de una empresa para que tenga 
validez? 

a) En el registro del Instituto de la Mujer 

b) En el registro Mercantil 

c) En el registro de la autoridad laboral competente (REGCON) 

d) En el Servicio Público de Empleo (SEPE) 

36. ¿A través de qué instituciones de autogobierno se ejercen los poderes de la 
Comunidad de Madrid, según su Estatuto de Autonomía? 

a) La Asamblea, el Gobierno y el Presidente de la Comunidad. 

b) La Asamblea, el Gobierno y el Tribunal Superior de Justicia de Madrid. 

c)  El Gobierno, el Presidente y el Delegado del Gobierno. 
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d) El Pleno de la Asamblea y las Consejerías. 

37. En la ordenación de autoridades en un acto oficial de la Comunidad de Madrid, si 
no existe una normativa específica superior aplicable, ¿qué principio se suele 
aplicar de forma supletoria? 

a) Antigüedad en el servicio público. 

b) Orden alfabético de apellidos. 

c) Precedencia por rango o jerarquía del cargo. 

d) Edad de la persona que ocupa el cargo. 

38. Según la Ley Orgánica 3/2007, ¿qué principio debe regir la composición de los 
órganos de selección en la Administración Pública para garantizar la igualdad? 

a) El principio de paridad, entendida como una representación equilibrada de 
mujeres y hombres. 

b) El principio de antigüedad de los funcionarios 

c) El principio de libre designación por parte del órgano convocante. 

d)  El principio de especialización técnica, sin importar el sexo. 

39. Según el Reglamento de la Asamblea de Madrid, El tiempo para la tramitación de 
las preguntas de respuesta oral en Pleno y en Comisión no podrá exceder de: 

a) Pleno: 6 minutos; Comisión: 10 minutos 

b) Pleno: 10 minutos; Comisión: 6 minutos 

c) Pleno: 10 minutos; Comisión: 10 minutos 

d) Pleno: 6 minutos; Comisión: 6 minutos 

40. ¿Qué documento regula la precedencia general del Estado y sirve de referencia 
para las comunidades autónomas? 

a) La Ley 50/1987 

b) La Ley 50/1997 

c) El Real Decreto 2099/1983 
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d) La Instrucción sobre precedencias y ceremonial del Ministerio de la Presidencia 

41. Según el Estatuto de Personal de la Asamblea de Madrid, La Mesa se reserva el 
ejercicio de: 

a) Convocar pruebas selectivas de ingreso para funcionarios y personal laboral 

b) Elaborar proyecto de Oferta Anual de Empleo Público 

c) Aprobar la Oferta Anual de Empleo Publico 

d) Todas las respuestas anteriores son correctas 

42. Señale la respuesta incorrecta. 

a) Constituye discriminación directa por razón de sexo todo trato desfavorable a las 
mujeres relacionado con el embarazo o la maternidad. 

b) No constituirá discriminación en el acceso al empleo una diferencia de trato 
basada en una característica relacionada con el sexo cuando, debido a la 
naturaleza de las actividades profesionales concretas o al contexto en el que se 
lleven a cabo, dicha característica constituya un requisito profesional, siempre y 
cuando el objetivo sea legítimo y el requisito proporcionado. 

c) Se considera discriminatoria toda orden de discriminar, directa o indirectamente, 
por razón de sexo. 

d) Se considera discriminación directa por razón de sexo la situación en que se 
encuentra una persona que sea, haya sido o pudiera ser tratada, en atención a su 
sexo, de manera menos favorable que otra en situación comparable. 

43. De acuerdo con el artículo 45 de la Ley Orgánica para la igualdad efectiva de 
mujeres y hombres, las medidas de igualdad que deberán adoptar las empresas 
dirigidas a evitar cualquier tipo de discriminación entre mujeres y hombres, 
deberán dirigirse a la elaboración y aplicación de un plan de igualdad. Señale la 
respuesta incorrecta. 

a) En el caso de empresas de más de 50 trabajadores. 

b) Cuando así se establezca en el convenio colectivo que sea aplicable, en los 
términos previstos en el mismo. 

c) Cuando la autoridad laboral hubiera acordado en un procedimiento sancionador 
la sustitución de sanciones accesorias por la elaboración y aplicación de disco 
plan, en los términos que se fijen en el indicado acuerdo. 
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d) Voluntariamente para las empresas no obligadas, previa consulta a la 
representación legal de los trabajadores y trabajadoras. 

44. De conformidad con el artículo 4 de la Ley 2/1983 de 23 de diciembre de bandera, 
escudo e himno de la Comunidad de Madrid, si el número de banderas que ondean 
juntas fuere impar, el lugar de la autonómica será: 

a) El de la derecha de la de España para el observador. 

b) El de la izquierda de la de España para el observador. 

c) El de la derecha de la de la Unión Europea para el observador. 

d) El de la izquierda de la de la Unión Europea para el observador. 

45. De conformidad con el artículo 3 de la Ley 2/1983 de 23 de diciembre de bandera, 
escudo e himno de la Comunidad de Madrid, la bandera de la Comunidad de 
Madrid deberá: 

a) Ondear en el exterior de todos los edificios públicos de la Administración 
autonómica y de las Administraciones municipales situadas en el territorio de la 
Comunidad Autónoma que así lo hayan acordado por mayoría absoluta de sus 
órganos de representación . 

b) Ocupar un lugar preferente, junto a la de España, en el interior de todos los 
edificios públicos de la Administración autonómica y de las Administraciones 
municipales situadas en el territorio de la Comunidad Autónoma. 

c) Ocupar un segundo lugar a la de España, en el interior de todos los edificios 
públicos de la Administración autonómica y de las Administraciones municipales 
situadas en el territorio de la Comunidad Autónoma. 

d) a) y b) son correctas. 

46. ¿Cuál es el objeto del Estatuto de Personal de la Asamblea de Madrid? 

a) Regular el régimen jurídico de los diputados 

b) Regular el régimen jurídico del personal al servicio de la Asamblea de Madrid 

c) Regular la actividad legislativa 

d) Regular los presupuestos de la Asamblea 
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47. ¿Cuántos niveles de clasificación de complemento de destino existen para los 
puestos de trabajo? 

a) 20 

b) 25 

c) 30 

d) 10 

48. Según el Estatuto de Autonomía de la Comunidad de Madrid, el número de 
Diputados de la Asamblea de Madrid: 

a) Está limitado a 135 

b) Está limitado a 150; actualmente son 135 

c) Está limitado a 140; actualmente son 135 

d) No tiene un límite legal establecido; actualmente son 135 

49. Según el artículo 64 del Reglamento de la Asamblea de Madrid, en una Comisión.  
¿Qué requisito se exige para realizar una sustitución meramente eventual para una 
determinada sesión, asunto o debate concreto? 

a) Presentar un escrito formal ante la Mesa de la Asamblea 

b) Obtener la aprobación previa de todos los miembros de la Comisión 

c) Realizar una simple comunicación verbal a la Mesa de la Comisión 
correspondiente 

d) Solicitar autorización del Presidente de la Cámara por escrito 

50. De acuerdo con el artículo 20.5 de la Constitución española, el secuestro de 
publicaciones: 

a) No podrá acordarse en ningún caso. 

b) Podrá acordarse en virtud de resolución judicial motivada. 

c) Podrá acordarse en virtud de Real Decreto del Gobierno. 

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta. 
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PREGUNTAS DE RESERVA 

R1. Según lo dispuesto en el Artículo 154 de la Constitución Española, ¿cuál es la 
función principal del Delegado del Gobierno en una Comunidad Autónoma? 

a) Dirigir la Administración del Estado en el territorio de la Comunidad Autónoma y 
coordinarla, cuando proceda, con la administración propia de la Comunidad. 

b) Dirigir la Administración de la Comunidad Autónoma y representar al Gobierno 
autonómico. 

c) Presidir el Tribunal Superior de Justicia de la Comunidad Autónoma. 

d) Ejercer la potestad legislativa en nombre del Estado en dicho territorio. 

R2. Según el Artículo 123 de la Constitución Española, ¿dónde tiene su sede el 
Tribunal Supremo? 

a) En la capital de la Comunidad Autónoma donde se produzca el hecho juzgado. 

b) En Madrid, sede de los órganos centrales del Estado. 

c) En la ciudad que determinen las Cortes Generales mediante Ley Orgánica. 

d)  En el mismo lugar que el Consejo General del Poder Judicial. 

R3. Según el artículo 57.1 de la Constitución española, en la sucesión al trono, 
¿qué criterio se aplica inmediatamente después de preferir la línea anterior a 
las posteriores? 

a) Se prefiere el varón a la mujer en la misma línea. 

b) Se prefiere el grado más próximo al más remoto en la misma línea. 

c) Se procede a la elección por mayoría absoluta parte de las Cortes Generales en 
la misma línea. 

d) Se prefiere la persona de más edad a la de menos en la misma línea. 

R4. De acuerdo con el Real Decreto 2099/83, de 4 de agosto, por el que se aprueba 
el Ordenamiento de Precedencias del Estado, la persona que represente en su 
cargo a una autoridad superior a la de su propio rango: 

a) Ocupará en todo caso el lugar que le corresponda por su propio rango 
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b) Gozará en todo caso de la precedencia reconocida a la autoridad que 
representa. 

c) Ocupará el lugar que le corresponda por su propio rango, salvo que ostente 
expresamente la representación de Su Majestad el Rey o del Presidente del 
Gobierno. 

d) El Real Decreto 2099/83, de 4 de agosto no regula el Ordenamiento General de 
Precedencias del Estado. 

R5. En el caso de que la regencia sea nombrada por las Cortes Generales se podrá 
componer de : 

a) Una persona. 

b) Cinco personas 

c) Dos personas. 

d) a) y b) son correctas. 

 


